

天津市北辰区教育局文件

北教工字(1997)5号

北教妇字(1997)2号

关于举办庆“七一”歌颂党 暨喜迎香港回归文艺演出的通知

今年七月一日是我国历史上最重要的一天，也是八月的一天，它既是党的生日又是香港回归祖国的大好日子。为庆祝这一伟大时刻的到来，教育工委和妇委会决定在6月下旬组织一次隆重的庆祝活动。这次活动集歌曲、诗歌、舞蹈、曲艺等各种文艺形式于一体，充分表达人们祈盼香港回归的迫切心情，展现在党的领导下，伟大祖国繁荣昌盛的美好画面和希望祖国早日统一的共同心声。

各基层工会和妇委小组要积极配合学校行政搞好庆祝活动，要组织挖掘人才编写、创作以“香港回归”为主题的诗歌、舞蹈、曲艺等形式的作品，把庆祝活动搞得既隆重又精彩，以表达人们的喜悦心情。

教育工委、妇委会在各校活动的基础上，组织一场庆回归文艺演出。要求各校于5月20日之前报名参加6月初的调演（表演方式不限），然后选拔一批优秀节目在6月下旬进行正式演出。



公文拟稿纸(7)

24

签发:

会签:

核稿:

承办部门: 旗. 政委办

拟稿人: 孙丽英

附件:

发文时间: 1997年4月8日

发文字号: 旗政字 (1997) 23 号
旗政办 (1997) 5 号

打字:

校对:

印发份数: 100:

主送: 各省局办、政委小组

抄送:

抄报: 市教办、行办。

标题:

关于举办庆“三·一”歌颂党的主题活动的通知

天津市北辰区教育局文件

关于举办庆“七一”歌颂党 暨喜迎香港回归文艺演出的通知

今年七月一日是我国历史上最重要的一天，也是世人瞩目的一天，它既是党的生日又是香港回归祖国的大好日子。为庆祝这一伟大时刻的到来，教育工委和妇委会决定在6月下旬组织一次隆重的庆祝活动。这次活动集歌曲、诗歌、舞蹈、曲艺等各种文艺形式于一体，充分表达人们祈盼香港回归的迫切心情，展现在党的领导下，伟大祖国繁荣昌盛的美好画面和希望祖国早日统一的共同心声。

各基层工会和妇委小组要积极配合学校行政搞好庆祝活动，要组织挖掘人才编写、创作以“香港回归”为主题的诗歌、舞蹈、曲艺等形式的作品，把庆祝活动搞得既隆重又精彩，以表达人们的喜悦心情。

教育工委、妇委会在各校活动的基础上，组织一场庆回归文艺演出。要求各校于5月20日之前报名参加6月初的调演（表演方式不限），然后选拔一批优秀节目在6月下旬进行正式演出。

北辰区工会教育工委
北辰区教育局妇委会
一九九七年四月八日

